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Районная научно-практическая конференция

20 марта 2013 года на базе Березовской средней школы № 1 была проведена районная научно-практическая конференция проектно-исследовательских работ обучающихся по пяти предметным секциям: «науки о Земле, экология, естественные науки, медицинские науки»; «культурологические науки»; «филологические науки»; «физические науки»; «науки об обществе, экономические науки, исторические науки».

В конференции приняли участие 33  юных исследователя из 8 школ района — победители школьного и заочного этапов конференции.

Работы обучающихся оценивало жюри из числа наиболее компетентных педагогов района, руководителей районных методических объединений учителей-предметников.

По итогам конференции были определены победители и призеры в трех возрастных группах: среди обучающихся 5-7 классов, среди обучающихся 8-9 классов, среди обучающихся 10-11 классов.

В секции «науки о Земле, экология, естественные науки, медицинские науки» победителем признана работа обучающихся МБОУ БСОШ № 1 Абрамович Марии и Талан Анастасии «Определение качества  пшеничной муки по особенностям входящей в ее состав клейковины». Призерами стали: Ильюшкина Светлана, обучающаяся МБОУ БСОШ № 4; Симонова Ксения, обучающаяся МБОУ «Маганская СОШ».
В секции «культурологические науки» победителем признана работа обучающейся МБОУ «Ермолаевская ООШ» Пеньковой Татьяны «Игрушка в помощь».

В секции «филологические науки» определены три победителя: работа обучающейся МБОУ БСОШ № 1 Макаловой Юлии «Школьные прозвища. Как они образуются»; работа обучающейся МБОУ БСОШ № 4 Козляковой Юлии «Трансформированные фразеологизмы как средство выразительности на страницах газеты «Пригород»; работа обучающейся МБОУ БСОШ № 3  Харужа Анастасии «Подруга дней моих суровых». Призерами стали: Ходжаев Латиф, обучающийся МБОУ БСОШ № 4; Тихонова Александра, обучающаяся МБОУ БСОШ № 4; Белкина Ксения, обучающаяся МБОУ «Беретская ООШ»; Голубев Данил, обучающийся МБОУ «Бархатовская СОШ»; Нестеренко Анастасия, обучающаяся МБОУ БСОШ № 3; Денежко Екатерина, обучающаяся МБОУ «Бархатовская СОШ»; Гардт Анна, обучающаяся МБОУ «Бархатовская СОШ»; Бархатова Евгения, обучающаяся МБОУ «Бархатовская СОШ»; Измайлова Наталья, обучающаяся МБОУ «Зыковская СОШ».

В секции «науки об обществе, экономические науки, исторические науки» определены три победителя: работа обучающихся МБОУ «Бархатовская СОШ» Веретновой Анны-Марии, Ленской Анастасии, Лобко Юлии, Онищенко Елизаветы, Онищенко Екатерины «Секреты деревянного кружева наличников»; работа обучающихся МБОУ «Бархатовская СОШ» Михнюк Юрия и Ничика Максима «Как сделать социальную рекламу?»; работа обучающихся МБОУ «Зыковская СОШ» Пастушковой Дарьи и Живетьевой Юлии «Преступление или наказание». Призерами стали: Ногай Екатерина, обучающаяся МБОУ «Ермолаевская ООШ»; Евсеева Юлия, обучающаяся МБОУ БСОШ № 4; Белашова Мария, обучающаяся МБОУ «Маганская СОШ»; Шайбакова Кристина, обучающаяся МБОУ БСОШ № 4; Мкртчян Кристина, обучающаяся МБОУ БСОШ № 4.

В секции «физические науки» призерами стали: Бобко Мария, обучающаяся МБОУ «Маганская СОШ», Чабала Александр, обучающийся МБОУ БСОШ № 3.

Поздравляем победителей и призеров с заслуженными победами и желаем им новых достижений!!!

Анна Федорова  методист РМК Березовского района
