26 ноября в стенах Маганской школы состоялось заседание круглого стола «ВРЕМЯ ВЫБИРАТЬ», где речь шла о ранней профориентации школьников.
Как образец разумной расстановки сил и средств,   ставилась  в пример работа  коллективов Маганской СОШ и Государственного предприятия «Ведомственная охрана железнодорожного транспорта на Красноярской железной дороге». С презентацией о накопленном опыте такой работы выступил директор Маганской школы Сергей Симонов.
Обсуждаемая тема заинтересовала не только маганских школьников, педагогов, родителей, жителей села, представителей школ района  но и представителей различных взаимодействующих структур районного, краевого уровня и даже гостей из г.Москва.

Михаил Бердник – председатель объединенного профсоюза работников ВО ЖДТ России (г.Москва).

Серьезность выполняемых задач по охране и обороне железнодорожных стратегических объектов, предполагает и серьезность в подборе кадров.

И решили эту работу начать с семей и ученических коллективов небольшой сибирской школы.
Наш Красноярский филиал показал на примере такого взаимодействия глубокое понимание хорошей кадровой работы. Те добрые дела и интересные мероприятия, которые есть на счету нашего взаимодействия заслуживают всяческого внимания и поддержки.

Мы будем рады и в дальнейшем вам помогать во всех хороших начинаниях.

Марина Ноговицына – руководитель районной службы занятости (п.Березовка)

Мы  рады тому, что наше заочное участие в программе «Опережающее обучение», нашло практический отклик во взаимодействии школьников и железнодорожной охраны . 

Наверное нам, сидящим сегодня в зале пора подписать совместный договор о взаимодействии и практически перейти к делу.

Игорь Артюшин – директор филиала ФГП ВО ЖДТ России на Красноярской железной дороге(г.Красноярск)
У нас работают мужественные люди, которые выполняют серьезную работу и в основном её добросовестно выполняют. Наш филиал обслуживает три субъекта РФ – Красноярский край, Хакасию и Кемеровскую область. Службу несут сотрудники зачастую в отрыве от своего постоянного места дислокации и с боевым оружием. Такой сотрудник должен быть не только психологически устойчив, но и всесторонне подготовлен. Наш филиал решил работу по формированию кадров начать со школьниками. Схема проста: школа – ССУЗ,ВВУЗ – служба в Вооруженных силах – работа в филиале ВО. 
На Совете филиала единодушно принято решение о статусе Маганской школы, как подшефной.

Алексей Камсков – ученик 10 класса Маганской школы(с.Маганск).

Я из железнодорожной семьи и для меня вопрос «Кем быть и где работать?» был снят ещё два года назад. С работниками железнодорожного кинологического питомника  станции «Красноярск - Восточный» сложились добрые и товарищеские отношения. Если можно так сказать – я там свой человек. После школы пойду в Аграрный университет, получу профильное образование зооинженера   и  после службы в армии прямиком на работу в ведомственную охрану.

«Многим работодателям следует поучиться , как работать с детьми. Мы ждем серьезного разговора и серьезного  отношения и практических намерений в отношении нас»

Виктор Рыбченко – председатель общественного Совета по социальной защите населения(п.Березовка)

Пример достоин подражания и особенно следует его взять на заметку тем учебным заведениям, где есть постоянно действующая сеть ЖКХ. Ковать кадры со школьной скамьи из старшеклассников, работать с членами их семей по получению новых профессий и переподготовка  взрослых людей по имеющимся у них специальностям – вот тот минимум, который следовало бы решить уже сейчас. Без воды и тепла мы жить просто не сможем.

И тут нужен целый комплекс мер.

Тамара Зырянова – депутат районного Совета депутатов (п.Березовка).

Хотелось бы выделить проблему социальной защищенности молодых специалистов.
Сложившаяся законодательная практика по выделению участков земли под строительство пока не способствует закреплению молодежи на селе в различных отраслях деятельности.

Были и другие выступающие из числа педагогов и присутствующих гостей, но все были единодушны во мнении, что работы по профориентации много и её необходимо делать вместе.  

Все присутствующие гости получили памятные сувениры, изготовленные руками детей,  а профсоюзный лидер из Москвы подарил школе большой телевизор.

«Время выбирать »ни когда не закончится.
Сухарников Н.Н. – начальник Учебного центра ВО ЖДТ России на Красноярской железной дороге
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