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Вот и прошли деньки трудной 3 четверти, она была насыщена спортивными и познавательными мероприятиями – конкурсами. 
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Так, завершился конкурс выразительного чтения произведений «Живая классика», в котором приняли участие Войцеховский А., Яблочко В., Елисеенко А.
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 Еще один значимый такт в жизни наших ребят стала публичная защита своих проектов и исследовательских работ. Перед строгим жюри предстали Бобко  М, ее работа заняла 2 место, Камсков А., и Симонова К., работа ребят рекомендована к участию в краевой конференции по праву СФУ, Войцеховский А., дебютировал и выступит со своим исследованием в летнем лагере в музее РЖД, приз зрительских симпатий получил Ершов М, а работа Боян П., Тыщенко В., рекомендована к участию в краевой конференции Центра туризма и краеведения. Работы Яблочко В., Елисеенко А., Зыбаревой Ю., Гущиной В. Лушечкиной А. станут участниками реализации плана – празднования Года Литературы, девочки выступят на межпоселенческом конкурсе «Русское слово» уже в апреле. Выражаем благодарность педагогам – кураторам Симоновой О.Б., Кокориной Е.А., Максимовой Е.В. , Столяровой М.К., Замарацких С.В., Сапариной Т.В., Симонову С.В.
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