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ТАМОЖНЯ ДАЕТ ДОБРО
11 декабря в Красноярске, в здании Красноярской таможни прошло совещание начальников кинологических служб силовых структур Красноярского края.
На совещании рассматривались как узкоспециализированные вопросы, так и общие проблемы, ставились совместные  задачи: проведение совместных соревнований, организация подготовки служебных собак работающих по взрывчатым веществам, оружию, наркотикам, индивидуальная подготовка собак ведущих розыск людей при проведении поисково-спасательных операций, проведение совместных семинаров и ветеринарное обслуживание.
Березовский район представлял директор Маганской школы Сергей Симонов, ведущий параллельно и подготовку юных кинологов в школьном ФСК «Дозор». 
Остро стоящий кадровый вопрос накануне подготовки к Универсиаде – 2019, предложено решать заранее, начиная со школьной скамьи. Подавляющим большинством присутствующих руководителей  было предложено вернуться к Советской системе подготовки собак школьниками.  

«На сегодня в крае Маганский ФСК «ДОЗОР» единственный детский клуб, где целенаправленно работают в данном направлении. Мы будем учитывать каждого школьника и даже предложим в летнее время выйти в рейды с нашими сотрудниками» - подчеркнула  Татьяна Елисеева,  начальник поисково-спасательного подразделения МЧС России по Красноярскому краю.

А продолжение «школьных будней» представителям молодежи пообещала в свою очередь представитель Красноярского аграрного университета  Ольга Тимошкина, рассказав о новой для их ВУЗа специальности «кинолог-биолог». 
Намеченное плодотворное сотрудничество решено подтвердить, выйдя сводным показательным отрядом кинологов на очередной военно-спортивной игре «СПЕЦНАЗ-ЮНИОР» в апреле 2015г.
Анищенко Олег Борисович – советник государственной гражданской службы РФ 2 класса, начальник кинологического отдела Красноярской таможни.
