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Отпраздновали юбилей Красноярского края. В такие дни обычно вспоминают  все хорошее, что происходило  и тех,  кто за этим стоял.   Вот и Министерство образования и региональное отделение Всероссийской общественной организации  «Трудовая доблесть России», предложили нынешнему поколению вспомнить как начиналась история края, чьими руками творилось все лучшее, что вокруг нас.    Вот и  ребята нашей школы не обошли стороной  краевой  конкурс школьных сочинений «Трудом славен человек», в которых рассказали не придуманные истории о трудовых подвигах своих предков .  В своих сочинениях ребята рассказали  о жизни,  труде людей,  которые внесли достойный трудовой вклад в развитие родного края, о простых людях, о семейных династиях.

  Девизом  конкурса стали слова  «Кто любит труд-того люди чтут!».  Славили  труд   Апонасевич  Анастасия, которая  рассказала о героической судьбе выпускника нашей школы Андрея Соклакова,  Симонова  Ксения, написавшая о трудовой династии их рода,.  Елисеева Елизавета,   Краев Дима и Шимохина Евгения, которые вспомнили своих прадедов. Приятным и неожиданным оказался визит: Сафоновой Зои Федоровны героя социалистического труда, кавалера Ордена Ленина, Ордена Трудового Красного Знамени, Ордена Знак Почета, заслуженного работника текстильной и легкой промышленности,   Аксенова  Вячеслава Ивановича героя социалистического труда,  строителя БАМа, Иванашкина Юрия Филипповича- заслуженного машиностроителя РСФСР, героя  Ордена Ленина, организаторов конкурса. Всех знаков почета этих людей невозможно перечислить. А также невозможно в двух словах описать впечатлений от встречи с живыми  свидетелями  рождения и развития нашей Родины.

 Почетно было получить из рук этих людей почетные грамоты и ценные подарки за занятые вторые места. Мы почувствовали  гордость за наше прошлое и ответственность за наше будущее! А в нашем настоящем были наши помощники и кураторы Остапенко Н.И. и Симонова О.Б.
    Совет музея и старшеклассников.  Бобко Мария.
