2-го декабря в актовом зале районной администрации прошла защита проектов «Битва идей». Учащиеся представили «на ринг» проекты, значимые для нашей школы.
 Авторами проекта «Казачок» стали Столярова М.К. и Симонов С.В., а представляли этот проект непосредственные участники летнего модуля  Камсков А., Симонова К. Проект имеет патриотическое направление, ведь утратив патриотизм, связанные с ним национальную гордость и достоинство, мы потеряем себя как народ, способный на великие свершения.

Бобко М., и Чаплыгина К., помощники представителя Уполномоченного по правам ребенка Симоновой О.Б., представили проект «Говорят Ваня и Маня или разговор о взрослом детским языком»),  который охватил 100 ребят- березовцев. Он направлен на правовую грамотность подрастающего поколения. Книга, написанная детским языком, может стать настольным путеводителем  для всех ребят.
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      Для развития, обучения и воспитания подрастающего человека исключительно важны связь с прошлыми  поколениями, формирование культурной и исторической памяти. Именно проект, нацеленный на это- «Малый уголок большой страны», стал победителем конкурса проектов среди юношеских и молодежных общественных организаций и объединений Березовского района. Авторами были член Совета музея Томилко И., музейный педагог Остапенко Н.И. 
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