19 декабря 2013  в РДК «Юбилейный» состоялся первый молодежный форум «Лидеры района: время быть вместе».
Работа молодежного форума была представлена несколькими дискуссионными площадками, в которых активное участие приняли как учителя, так и учащиеся нашей школы. 
   Патриотическое воспитание молодежи через военно-спортивную игру «Спецназ-Юниор», представлял ее автор и организатор Симонов С.В., помощник во всех начинаниях, начальник учебного центра ФГУ ВО ЖДТ на Красноярской железной дороге Сухарников Н.Н.  с ребятами Метелкиным С., Симоновой К., Камсковым А., Белашовым О., Почкаевым Д.   Наша межрайонная игра стала известна не только в районе, но и в крае  и даже за ее пределами.  А продолжением стало участие в проекте летних лагерей «Легион» и «Казачок», которые представляли Столярова М.К. с Камсковым А. и Симоновой К.

Добровольные помощники представителя Уполномоченного по правам ребенка Симоновой О.Б., Чаплыгина К., Астафьева В, Затирахина В., Исмайлова К., Мангалова И., рассказали про правовые уроки и мероприятия, которые они проводили в образовательных учреждениях и подняли вопрос бережного отношения к детям. Они представили проект «Говорят Ваня и Маня или разговор о взрослом детским языком»),  который охватил 100 ребят- березовцев.  
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Остапенко Н.И.поблагодарила ребят из БСОШ №5 и нашей школы за работу в летнем отряде ТОС.  Представила ребятам района, как отчет, видеоролик по летней работе краевого отряда старшеклассников «Маганский волонтер».  

