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В СФУ состоялось открытие Х Юбилейной Всероссийской научно-технической конференции с международным участием "Молодёжь и наука". В этом году конференция, посвященная 80-летию образования Красноярского края, будет проходить с 15 по 25 апреля. Всего в конференции в 150 секциях примут участие около 3 тыс. человек: школьники, студенты и преподаватели российских вузов, учёные Красноярского научного центра СО РАН, студенты и молодые учёные зарубежных вузов. В рамках мероприятия молодые ученые выступят с докладами на социально-гуманитарной, физико-математической и эколого-биологической научных секциях.
На торжественной церемонии открытия сообщество молодых ученых  приветствовали заместитель министра образования и науки Красноярского края Андрей Иптышев, проректор по науке и международному сотрудничеству СФУ, председатель оргкомитета конференции Сергей Верховец, исполнительный директор КГАУ "Красноярский краевой фонд поддержки научной и научно-технической деятельности" Валерий Городилов, советник ректора СФУ Наталия Гафурова.
Андрей Иптышев, обращаясь к научному сообществу, отметил, что Правительство Красноярского края делает все возможное для развития конкурентной научной среды.
"Приоритетной задачей для министерства науки и образования края является поддержка молодых учёных и аспирантов. В этом направлении мы осуществляем поддержку исследовательских проектов ученых, научных мероприятий, а также развития академической мобильности молодых исследователей и разработчиков", - заявил Андрей Иптышев.
К научному сообществу с приветственным словом обратились организаторы мероприятия в лице председателя оргкомитета конференции Сергея Верховеца и советника ректора СФУ Наталии Гафуровой. Они отметили важность мероприятия для молодых ученых и пожелали успехов участникам конференции. 
Валерий Городилов в своем выступлении от лица Краевого фонда науки поздравил участников конференции, пожелал успехов и призвал молодежь быть более активной в научных проектах. 
"Дерзайте, не бойтесь участвовать в различных конкурсах, грантовых программах и научных проектах, — отметил Валерий Городилов. — На сегодняшний день у вас есть всё для реализации своих возможностей и талантов. Краевой фонд науки традиционно поддерживает подобные мероприятия, которые служат профессиональному росту ученого". 
В течение нескольких дней для школьников прошли экскурсии в музей занимательных наук СФУ и в научные лаборатории. 
От нашего района на конференции выступили ученики Маганской СОШ и  БСОШ №5. Со своими докладами ребята выступили в номинациях по истории, физики, химии, праву. Выступления оказались успешны: О.Белашов, М.Харлампиев  получили  диплом 3 степени, М.Бобко -  получила специальный приз Совета Молодых ученых, К.Симонова, К.Чаплыгина, В.Затирахина, В.Авдеев, В.Астафьева  получили сертификат участников конференции за актуальность представленных работ. Учеников сопровождали консультанты работ В.Шмаль, Е.Кокорина, О.Симонова. 
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