Пришкольные лагеря – одна из наиболее востребованных форм летнего отдыха детей школьного возраста.

      Лето – это своего рода мостик между завершающимся учебным годом и предстоящим.
Впервые за десять лет с  первых дней июня распахнул свои гостеприимные двери пришкольный лагерь «Славься Отечество» МБОУ «Маганской СОШ» для 40 учащихся 1-4 класса.  У нашего лагеря замечательные  – отряды: «Искорка», «Улыбка». 

      Каждый день для них  были готовы интересные викторины, захватывающие путешествия, спортивные эстафеты, в которых ребята с азартом и большим желанием принимали участие. 

      Работа каждого отряда была нацелена на то, чтобы  ребёнок отдохнул, набрался ярких впечатлений. Сопутствовала оздоровлению замечательная погода, отличное питание (спасибо повару Барашовой Н.С) и внимательное отношение медработника Андреевой О.М. Работа воспитателей Сапариной Т.В, Лоншаковой А.И, Соболевской О.А, Пацолта З.Н, вожатого  Симоновой Ксении во главе с начальником лагеря Столяровой М.К, заслуживает особого внимания. Они не только  разучивали с детьми стихи, песни, подготавливали  и проводили праздники, концерты,  но и сами с удовольствием принимали в них участие.

      Были организованы поездки в Музей вневедомственной охраны при учебном центре Красноярской железной дороги, а также к нам  с увлекательными рассказами о заповедниках Красноярского края и Красной книге приезжали сотрудники заповедника «Столбы». Подарили увлекательные настольные игры.
      Конечно же, готового рецепта "Звонкого лета" не существует, но учителя нашей школы убеждены, что взаимопонимание и хорошее настроение – залог радостного лета.
Надеемся, что это лето в лагере «Славься отечество» запомнится нашим ребятишкам надолго.
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Начальник пришкольного лагеря  Столярова М.К
