Все начинается когда-то и с чего-то.
И в школе нашей с зарождением традиций

Музей сегодня мы торжественно откроем,

А через годы будем им гордиться…
     Чувство любви к своей Родине – святое чувство. Оно живёт в каждом из нас и особенно острым оно бывает тогда, когда приходится уезжать из родных мест. Но мы считаем, что у каждого человека таким местом, куда  он может вернуться и где ему будут всегда рады – это школа.   
   Жизнь вокруг меняется, мелькают события, что-то из памяти уходит, что-то запоминается и остается. А музей в нашей школе – это то место, где встречаются поколения, где время застыло на миг, на годы, на века…
     И действительно, февральское событие в Маганской школе дало новый старт, новый отсчет для школьного музея. Главным толчком для его торжественного открытия стала победа в конкурсе грантов «Битва идей», где проект «Малый уголок большой страны» занял достойное место. Работа закипела.  Были созданы четыре экспозиции, собрано много новых  экспонатов, проведены встречи с жителями сел Березовского и окрестных районов, города Красноярск. На торжественном открытии музея присутствовало много гостей. Это и родители и жители села, выпускники школы разных поколений, ветераны педагогического труда, представители администраций Березовского района и Маганского сельсовета, представители духовенства, казаки, ветераны боевых действий.
     Интересными страничками создания музея стали подготовка проекта, поиск и сбор экспонатов и информации (учителя, родители, ветераны, односельчане), закупка оборудования для музея.

    Каждый выступающий заканчивал свою речь вручением подарков. Начальник МОК администрации района О.Ерохина, заместитель главы по социальным вопросам Т. Голованова и директор молодежного центра «Созвездие» С.Вержбицкий  вручили символический ключ открытия музея, Отец Андрей Доросов вручил церковную литературу и икону, глава администрации района Н.Филоненко - набор любителя фотографа 60-х годов, И.Середа-глава Маганска –кухонную мебель 40-х годов, казачий атаман Г.И.Столяров - форму казака, начала XX века, начальник учебного центра ВОКяЖД  Н.Сухарников – книги  и фотографии, директор школы С.Симонов навесную радиоточку 50-х г. и кованый гвоздь, выпускники школы разных лет П.Кривицкий, Е.Авдеева и О.Камскова - фото с запечатленными историческими событиями из жизни школы, член районного Политсовета «Единой России» В.Рыбченко вручил в фонд музея небольшую денежную сумму,  добрые соседи в лице директора БСОШ №5 Т.Потешкиной - альбом сотрудничества. Присутствовала на открытии музея и мать выпускника школы А.Соклакова, геройски погибшего в бою – Евгения Николаевна.
Специалисты муниципальных отделов образования и культуры,  И.Дойко, с.Филоненко, депутат Маганского сельсовета А.Сапарин  сказали добрые напутственные слова. На открытии музея присутствовали учитель истории О.Симонова и ребята, которые побывали в Москве с презентацией своей исторической работы. Глава администрации района, предложил ввести в практику экскурсии по музеям учащихся школ района.
   Теперь двери школьного музея постоянно открыты для посетителей.   Историческая память важна и необходима во все времена и в любом государстве.
                                                         Музейный педагог Маганской школы

                                                           Н.Остапенко                                                                                                                                                                      
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