       24 мая 2014 года, последний звонок прозвенел во многих районах нашего края. 

Для большинства школьников этот день означает, что начались самые долгожданные – летние каникулы. А у выпускников еще пора экзаменов.

      В этом году последний звонок прозвенел и в нашей школе не только для 11-классников, но и для некоторых ребят из 9-го класса, для тех, кто уже сделал свой жизненный  выбор. 
    Директор школы Симонов С.В. объявил об открытии торжественной линейки. К выпускникам, школьникам и родителям  мероприятия со словами напутствия и поздравления обратились  многочисленные гости:  начальник вневедомственной охраны ЖД Сухарников Н.Н., атаман станицы «Преображенская» Столяров Г.И., депутат районного совета, руководитель фракции ЛДПР  Яковенко М.Н., представители союза работодателей Рыбченко В.В., Якубенко М.П., заместитель главы администрации  Маганского сельсовета Авдеева Е.В., специалист МОО администрации Березовского района Бекетова А.Р.
     Депутат Маганского сельсовета, председатель УС школы Сапарин А.В., не только пожелал ребятам доброго пути, но еще вручил школе и Маганскому СДК подарки – тепломаты. 
    Родители выпускных классов обратились со словами благодарности ко всем учителям, сказали много теплых и душевных слов в адрес всех работников школы и преподнесли подарок – оргтехнику и сертификат на приобретение  учебных пособий для ребят.
    На торжественной линейке прозвучали стихи о годах учебы, песни о школе и, конечно, тот самый - долгожданный последний звонок, возвестивший о начале летних каникул.
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                                          Заместитель директора по воспитательной работе Остапенко Н.И.
