Текущие события

Юные Алхимики
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Второй год ребята нашей школы принимают участие в краевом проекте – конкурсе «13 элемент. Алхимия будущего». Конкурс курирует Сибирский Федеральный Университет и группа -  компания «РУСАЛ». Каждый учащийся 5-11класса может стать участником проекта, необходимо пройти регистрацию на сайте, выполнить задания олимпиады (решить кроссворд, ответить на вопросы викторины, решить 12 заданий открытого типа), поучаствовать в творческом конкурсе (выполнить поделку из алюминия), написать исследовательскую работу по физике, химии, математике или металлургии. 1,2,3 этап конкурса – дополнительные и дают возможность набрать лишние баллы к основному этапу. Уже прошли регистрацию и получили баллы за 1 этап Белашов Олег, Войцеховский Дмитрий, Симонова Ксения и Авдеев Володя. Кураторы конкурса в школе Бандура О.А., Кокорина Е.А., Симонова О.Б. За призовое место в конкурсе можно получить ценный приз и денежное вознаграждение. Участники конкурса станут участниками экскурсий на завод, университет. Стать участником проекта - конкурса можно на любом этапе. Зарегистрированным участникам мы желаем удачи.
ОБЪЯВЛЕНИЕ

Стань участником конкурса «13 элемент. Алхимия будущего» - быть исследователем модно, креативно. Престижно быть школьным юным исследователем.  Зарегистрироваться можно на сайте «13 элемент. Алхимия будущего».  Желаем удачи.
Молодая Сибирь

В субботу 14 декабря ребята 6,8,9 класса стали участниками краевого фестиваля «Молодая Сибирь», который состоялся в МВДЦ «Сибирь» г. Красноярск. Здесь ребята стали зрителями и участниками мастер-классов, измеряли плотность камня, просмотрели выставку картин молодых художников, минералов, посетили выставку бабочек. 
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Поверь в себя


В п. Березовка прошли мероприятия для детей с  особыми возможностями и потребностями. Бобронникова Олеся и Лихверова Лена представляли Маганский сельсовет на фестивале. Девочки показывали свои творческие поделки, участвовали в конкурсах,  кроме хорошего настроения от общения они получили подарки. Помогали участвовать в фестивале девчонкам   Столярова М.К. и  Остапенко  Н.И.

    Администрация ОУ

