Уставной урок 2012 «Познаём и любим»
Как и во всех школах Красноярского края, в нашей маленькой Маганской  школе 4 декабря прошел Уставной урок, посвященный славной дате 190 лет Енисейской губернии. 
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В гости ребят 7,8,10 класса пригласила учитель истории Ольга Борисовна Симонова, ее первый вопрос рассмешил ребят, но он обозначил  ключевое слово  в теме урока: Почему Енисейская  губерния?, а Алексей Руф (8 класс), не задумываясь, сказал: «Так ведь в нашем крае главная река Енисей» и стало понятно,  что речь на уроке  пойдет о нашей малой Родине. Оглянувшись,  ребята  увидели плакат «190 лет Енисейской губернии», выпущенные газеты об истории края.
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 Бобко Мария (8 класс) заметила, что и на гербе края как синяя лента,  изображен Енисей, а в своем сочинении она писала «что он могуч и силен». Презентация «Путешествие в историю края» оказалась и знакомой, и незнакомой одновременно для большинства присутствующих. Ведь на уроках истории ребятам  рассказывали и о главных занятиях местного населения, о том как,  менялся облик городов, но интересно было посмотреть на это в подлинных фотографиях тех времен, которые наполнили и дополнили знания ребят  о крае. Войцеховский Дмитрий (7 класс) заметил, что люди занимавшиеся добычей золота, оказались не богаты, его поразили условия жизни золотодобытчиков и их жалкие каменные землянки. Алексеева Елена (10 класс)  отметила белизну одежды простых людей, да на фотографии купеческая семья, а стиль одежды подтверждает статус этих людей. Шитенкова Александра (8 класс) смотрела на фото городского сада, вспомнив, что сейчас это городской центральный парк имени Горького, ей было  любопытно на него посмотреть в высоты времен. Алексей Камсков (8 класс) дополнил ее размышления , что появляется он при первом губернаторе Енисейской губернии Степанове, что много новшеств появилось при нем: сторожевые ночные будки, фонари, публичные библиотеки. Сам город изменился, дома появляются каменные, крашенные.  Нашли живой отклик слова губернатора о крае: не сравниться он с природой Италии, суровая земля, работаю на благо.  Баранова Алена (10 класс)  с иронией отметила, что у нас сейчас модно отдыхать за рубежом, а мы живем в жиповописном  месте, но подчас не замечаем этой красоты, к сожалению,  не бережем ее, хотя это наша обязанность как граждан России и края, это прописано и в Уставе нашего края. «Сердце России, центр России» - так отозвалась Ксения Чаплыгина (8класс) о крае, когда ребятам демонстрировались карты края разных времен. 
 Ребята 7 класса представили галерею известных земляков, нам конечно, знакомы имена Сурикова, Астафьева, Ярыгина, но с интересом, ребята знакомились с историей и судьбой меценатов, медиков, деятелей искусства,  доказывая их титул «Знаменитый земляк».
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В гостях у ребят были учащиеся начальной школы, которые читали стихи  Ищук Кирилл(1 класс) «Что мы Родиной зовем», Боян Полина (2 класс) «Сибирь красавица». Гимн Красноярского края и  видеоролик о крае подчеркнули высказывания детей о неповторимой и необыкновенной красоте природы нашего края, его уникальности. (Апонасевич Настя, Авдеев Владимир 7 класс зачитали свои сочинения «Мое Красноярье»)

Учитель на этом уроке был лишь направляющим и определяющим следующий вопрос для размышления ребят. А ребята были активными участниками диалога, диалога времен. Весь урок они сами себе доказывали, что они знают историю края, видят его достижения, оценивают деятельность власти и свою. А урок закончился словами Марии Бобко из ее сочинения «Я гражданин России. Мой дом Красноярский край» «…Мой край – мое будущее, я будущее края». Поэтому заявленная тема урока «Познаем и любим» была раскрыта участниками урока полностью.
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