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Школьная газета
ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС ПЕДЕГОГИЧЕСКОГО 

МАСТЕРСТВА 2011

5-11 ноября 2011 года в г. Москва прошел всероссийский конкурс педагогического мастерства «Мой лучший урок». Свой опыт работы, после заочного этапа там представила Симонова Ольга Борисовна, учитель истории и права Маганской школы.  Было много интересного и открытые уроки в московских школах, публичные защиты своих уроков, экскурсии по Москве, и конечно, много общения коллег, не соперников, а людей делающих одно дело – результат которого качество образования. Наш коллега стал финалистом этого  конкурса.
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ФОРУМ

5 – 7 декабря  2011 года в г. Красноярске прошел гражданский форум, который собрал представителей власти и общественности. Дата форума выбрана не случайно: ведь как сказал Лев Кузнецов, губернатор Красноярского края, день рождение Красноярского края, а ему 77 лет,  важная дата, когда вспоминают прошлое, а главное строят будущее. В этой дате три семерки 7 декабря и 77 лет – счастливая дата. Поэтому на форуме говорили об успешных социальных практиках, реализующихся в разных территориях.    Наш район представила  успешная мама, успешный педагог, представитель уполномоченного по правам ребенка  Симонова О.Б. Ольга Борисовна представила опыт работы района по вопросу «Компоненты гражданского образования и воспитания в условиях введения и реализации новых образовательных стандартов». Представление  получилось живым  и интересным: были представлены и уроки, и традиционные  спортивные, культурные мероприятия района. Представлены результаты профилактических рейдов в семьи района. Но главное определен успешный показатель – как механизм реализации и образовательных,  и воспитательных ресурсов  – привлечение  родителей  к решению данных вопросов, педагогизация  окружающей среды.
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ИТОГИ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ОЛИМПИАДЫ
Вот и завершился муниципальный этап Всероссийской олимпиады школьников. Приятно, что среди учеников нашей школы есть призеры и победители. Всего в олимпиадах приняли участие 15 человек  по разным предметам: русский язык, математика, география, обществознание, физическая культура, физика. Благодарим педагогов школы за подготовку учеников и  школьной команды – Замарацких С.В., Бандура О.А., Захарову Р.З. 

Но особые слова благодарности хочется выразить родителям учеников – призеров и победителей: родителям Емельянова Андрея, родителям Баранова Владимира, родителям Варыгиной Ксении, родителям Бачарникова Андрея за хорошее воспитание детей, за привитие у них желания учиться, активную родительскую позицию. 
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7 ДЕКАБРЯ – ДЕНЬ ОБРАЗОВАНИЯ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ

Целая эпоха миновала с того времени, когда советское правительство подписало исторический документ об образовании нового региона СССР. Он был создан из двух суперкраёв - Западно- и Восточносибирского. Красноярский край стал самой крупной административной единицей Советского Союза. В его состав вошли 52 района, Хакасская автономная область, Таймырский и Эвенкийский национальные округа. С этого времени начинается бурное развитие края.

История края - как один сплошной рывок. В 30-е годы лесная промышленность продвигается далеко на север. Игарка становится крупным центром деревообработки. На юге стремительно развивается золотодобывающая промышленность. Черногорские копи становятся главной кочегаркой края. Строится мясокомбинаты, мельницы, маслозаводы.

Как ни странно, но самый большой толчок в развитии Красноярского края дала Великая Отечественная война. С одной стороны, это период тяжёлых испытаний. С другой, к нам в Сибирь было эвакуировано множество предприятий. До войны индустриализация шла очень туго: успели построить только Красмаш, Норильский ГМК и Красноярский целлюлозно-бумажный комбинат. И именно возведение на голом месте западных заводов превратило край в крупный промышленный регион.

Именно с этого времени край стал развиваться ещё более стремительно. Центральным событием 60-х стала постройка Коммунального моста в краевом центре и Красноярской ГЭС на Енисее. Первый, по сути, заставил столицу региона стать настоящим мегаполисом. Вторая стала основой для всего региона.

Однако историю делают не только стройки и производственные победы. Ансамбль Михаила Годенко с 1960-го становится своеобразным брендом края. Он собрал все мыслимые награды самых престижных международных конкурсов. В 1980 году в Красноярск вернулся великий русский писатель Виктор Астафьев, а с 1985-го зажглась звезда оперного певца Дмитрия Хворостовского. Но потом начался парад суверенитетов, и из состава края в 1991 году выходит Хакасия. Потом того же запросили северные территории. И только в 2007 завершился объединительный процесс.

Сейчас у Красноярского края новая стратегия развития - его превращение в самый крупный промышленный и аграрный регион России. В краевом центре завершается строительство ТЭЦ-3, которая станет ведущим энергоузлом левобережья. А в Нижнем Приангарье готовятся к запуску Богучанской ГЭС
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ДЕНЬ КОНСТИТУЦИИ РФ

12 декабря – значительная дата для Российской Федерации. Это официальный и национальный праздник, именуемый Днем Конституции Российской Федерации. 

Конституция РФ была принята как основной закон государства в 1993 году. Эти законы являются ядром всей правовой системы государства и влияют не только на реализацию и обеспечение прав граждан, но и на соблюдение федерального законодательства. 

Впервые Конституция на территории России была разработана и принята в 1918 году. Это была конституция РСФСР. Второй Конституцией, действовавшей на территории нашей страны, стала Конституция СССР, принятая в 1924 году. Именно этот сборник правовых актов, норм и законов на длительный период закрепил в СССР доминирование социализма. 

Сменила Конституцию 1924 года вторая ее редакция, получившая название «застойной», которая была одобрена правительством страны в 1936 году. До распада СССР на территории всех советских республик действовала Конституция 1977 года. 

Современная Конституция, действующая на территории РФ, является более совершенной модификацией своих предшественниц, полностью адаптирована под законы и правила современного общества и является прочным фундаментом для дальнейшего экономического и социального развития России. 

Хранится оригинал российской Конституции в библиотеке главы государства в Кремле и выглядит в виде книжицы с переплетом из тончайшей кожи алого цвета с накладным серебряным гербом РФ. 

Однако День Конституции РФ хоть и помечен красным в календаре памятных дат россиян, но не является выходным днем. 

статья из интернета ttp://www.calend.ru/holidays 
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Дорогие друзья! 
Пусть Новый год, как гость желанный, 

Торжественно в ваш дом войдет. 
И пусть с собой он принесет

Друзей, здоровья, жизни взлет!

Пускай работа будет страстью, 
Семья же – отдыхом души, 

И пусть исчезнут все ненастья

И все крутые виражи.

ИСТОРИЯ ДЕДА МОРОЗА

   Мало кому известно, что Дед Мороз стал тем, кто он есть благодаря существованию вполне конкретного и живого прототипа. В IV веке в Малой Азии жил и творил благие дела святой Николай Чудотворец (в католической и лютеранских версиях – святой Николас или Клаус). Фигура этого вполне достоверного исторического персонажа постепенно обрастать легендами и сказочными подробностями, в результате чего появился новый образ – доброго дедушки, способного осчастливить малыша, коль скоро тот обратится к нему с просьбой. Папа-снег, Шэн Дань Лаожэнь, Санта-Клаус, Пер Ноэль, Микалаус , Дед Мороз, Father Cristmas, Weihnachtsmann, Йоулупукки (фин. Joukipuki) – это лишь малая часть его имен. Кстати, финский вариант – Joulupukki – забавен для нас не только с точки зрения фонетической. Достовный перевод этого слова с финского языка звучит как рождественский козел. Сразу оговоримся, ничего ругательного или оскорбительного в это имя финны на вкладывали и не вкладывают. Так уж сложилось. Дело в том, что в стародавние времена подарки в рождественскую ночь по домам разносили ряженные. Рядились они по большей части в костюмы животных, причем самым популярным персонажем мистерии был почему-то козел. В старину Йоулупукки приносил вместе с подарками еще и розги, входя в дом со словами: «Есть ли в этом доме послушные дети?». В наши дни этот своеобразный элемент воспитания почти исчез, и каждый ребенок, даже самый задиристый непоседа получает заветный подарок.
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НОВОГОДНЯЯ ПОРА

Новый год обещает нам быть теплым , но снижение температуры тоже возможно. Ведь каждый год зима нас удивляет все больше и больше. Что же делать в новогодний праздник, чем заниматься, если нечего делать? Вот наши советы вам, на любой вкус:

№1 киноманам

Этим людям приходится с каждым годом все легче, и легче. Ведь именно этот тип людей не имеет никаких проблем с празднованием нового года. Эти люди просты, они смотрят новинки, а с этим у нас в городе еще проблем нет, особенно в новый год.

№2 расчетливым

Как правило, все люди на новый год загадывают желания связанное с богатством. И придумано множество примет и прочих «верных способов» увеличить состояние. Я обращаюсь к расчетливым людям, главное в новый  год не материальное состояние, а духовное, попытайтесь хоть на время забыть о делах.

№3 оригиналам 

Специально для людей, которых этот праздник кажется банальным. В общем, когда одни люди с нетерпением ждут этого праздника, вы наоборот испытываете дискомфорт. А чтобы вам не было скучно, соберите компанию единомышленников, придумаете какие-нибудь анти занятие, и вы положите начало оригинальной традиции.

№4 ленивым

Им также очень легко переносить этот праздник. Просто тупо лягте на диван, с кучей еды, и наслаждайтесь всем, что происходит, ах да, не забудьте  о хороших фильмах и программах.

№5 влюбленным

Кто сказал, что влюбленным обязательно справлять  новый год с другими парами. Уделите себе время, устройте себе романтический вечер. А если вы  поссорились, то это  хороший повод померится. Удачи !!!

И наконец, самое банальное занятие для всех  в новый год: прогулки, катание на коньках, лыжах, сноубордах и т. д. используете «ледниковый период», чтобы летом не ожидать скорейшего похолодания. Отдохните от всей души и не думаете о последствиях. А главное, помните: «как новый год встретите, так его и проведете».
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Телефон: (39175)962-36, телефакс: (39175)962-36,


Почтовый адрес: 662511, Красноярский край, Березовский район, �село Маганск, переулок Партизанский, 2. e-mail: magansk@mail.ru


Организация: МОУ «Маганская школа» �
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