школьный календарь
 гражданского образования  

МОУ «Маганская СОШ»
 связан с реализацией федерального государственного образовательного стандарта нового поколения.  
 В 2011 – 2012 учебном году включены  в школьные календари для гражданского образования следующие события:
Сентябрь –  уроки, классные часы  в честь 300-летия М.В.Ломоносова в 5 – 7, 8-9, 10 – 11 классах. Материалы уроков  разработаны в 2011г. по заказу  Правительства Красноярского края в соответствии с Указом Президента РФ.
Сентябрь  - уроки пенсионной и социальной грамотности школьников. Материалы урока разработаны в 2011г при участии Пенсионного фонда России.

Октябрь – краевые Уставные уроки «Избирать и избираться!»  в 5-7, 8-9, 10-11 классах. Материалы урока разработаны в 2011г. по заказу Избирательной комиссии Красноярского края.

Октябрь – день памяти жертв политических репрессий.

Ноябрь – классные часы и мероприятия по воспитанию толерантности в 3-4, 5-7, 8-9, 10 – 11 классах. Материалы классных часов разработаны в 2011г. по Поручению Губернатора Красноярского края.

Декабрь – Дни прав человека (10 – 12 декабря). Материалы урока о Конвенции по правам ребенка разработаны в 2010г. по Поручению Губернатора Красноярского края, по рекомендации Уполномоченного по правам ребенка в РФ П.Астахова

Декабрь – проведение родительской конференции «Уроки воспитания: практические советы»

Январь – международный День Памяти жертв Холокоста (27 января). Материалы уроков истории в разработке (до ноября 2011г.)

Май –   Уроки Памяти (День Победы), Мы помним, мы гордимся» - Всероссийская акция «Георгиевская ленточка». Материалы урока «От Красноярска до Берлина» для 1 -2, 3-4, 5-7, 8-9, 10-11 классов разработаны по заказу Правительства Красноярского края в 2010г.

 

