



28 - 29 февраля 2012 года  в международном выставочном центре «Сибирь» прошел  семинар "Каждому ребенку - семья и дом", продолжением семинара стал второй краевой   форум "Общество, дружелюбное к детям",  при участии Уполномоченного при Президенте РФ по правам ребёнка Павла АСТАХОВА,  Губернатора Красноярского края Льва КУЗНЕЦОВА.
 В  нём приняли участие более 400 человек. Был  проведен конкурсный отбор лучших практик «Территория, дружелюбная к детям». Во второй части форума организована работа учебно-дискуссионных площадок по различным темам: профилактика и коррекция агрессивного поведения детей и подростков, организация работы с подростками-правонарушителями и т.д.

 Мнение      Астахов Павел Алексеевич
Сегодня государство уделяет особое внимание поддержке семьи и детства, ведь в основе единства любой страны лежит крепкая семья. Каждый ребенок имеет право жить и воспитываться в семье. Успех в достижении этой цели прямо зависит от профессионализма и квалификации руководителей детских учреждений и уровня координации между ведомствами, ответственными за благополучие детей. В ходе работы семинара нам предстоит обсудить такие важные вопросы как разрешение кризисов в семье, профилактика жестокого обращения с детьми, поделиться опытом развития семейных форм воспитания. 


На форуме был обозначен вопрос актуальности и важности построения «общества, дружелюбного к детям». Много говорилось о воспитании детей, но было особое обращение, что и взрослых тоже нужно воспитывать. Гордеева Марина Владимировна, председатель правления Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации говорила о комплексности и системности в вопросах профилактики и преодоления социального сиротства. Ольга Карлова, заместитель губернатора,  обозначила причину такого сиротства – алкоголизации родителей. Комович Альбина Дмитриевна, Уполномоченный по правам ребёнка в Красноярском крае, подчеркнула необходимость и результативность развития нового общественного института  уполномоченных в вопросах защиты прав детей и профилактики семейного неблагополучия. Многие районы края представили успешные практики в работе по предупреждению и профилактики неблагополучия семьи. На форуме говорилось и о приемных семьях. Данная практика расширяется и из  10 оставленных детей,  7 обретают новую семью и причина не материальное благополучие,  получаемое от оказания «услуг», а любовь к детям, желание помочь. Здесь приходят на помощь открывающиеся центры раннего вмешательства в семейные проблемы, такие центры работают с родителями и детьми, предупреждая возникновение сложных ситуаций, тем самым снижается риск возврата приемных детей. На площадках по представлению социальных практик были представлены проекты работы детской общественной приемной, проведение социально-значимых акций, выпуск информационных буклетов, организации нестандартных рейдов в семьи СОП, открытие групп кратковременного пребывания, организация правовых дискуссий, интеграция в среду детей с особым развитием. Приятно, что и в нашем районе такая практика работы  существует. А это значит, есть перспектива построить общество, дружелюбное к детям. 

Участник форума 

Представитель уполномоченного по правам ребенка в Красноярском крае по Березовскому району Симонова О.Б.
